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N=5,152 
 

NOTE: ALL NUMBERS ARE PERCENTAGES UNLESS OTHERWISE NOTED. THE PERCENTAGES 
LESS THAN 0.5% ARE REPLACED BY AN ASTERISK (*). ROWS/COLUMNS MAY NOT TOTAL 
100% DUE TO ROUNDING. THE QUESTIONS PRESENTED BELOW ARE PART OF A LARGER 
SURVEY CONDUCTED ON THE AMERICAN TRENDS PANEL. THE OTHER QUESTIONS ON THIS 
SURVEY ARE HELD FOR FUTURE RELEASE OR HAVE BEEN PREVIOUSLY RELEASED. 

 
 

 

Sample size 

Margin of error at 95% 

confidence level 
U.S. adults   5,152 +/- 1.7 percentage points 

 

 
[RANDOMIZE WOMENCONT AND MENCONT; DISPLAY ON ONE SCREEN] 
 
ASK ALL: 
WOMENCONT  In general, when it comes to WOMEN, what do you think American society values more 

these days? [RANDOMIZE RESPONSE OPTIONS 1 AND 2, WITH 3 ALWAYS LAST]  
 

Jan 18-24, 

2023 

 

20 The contributions women make at work 

31 The contributions women make at home 

49 Both equally [ANCHOR] 

1 No answer 

 

 

ASK ALL: 
MENCONT  In general, when it comes to MEN, what do you think American society values more 

these days? [SHOW RESPONSE OPTIONS IN THE SAME ORDER AS WOMENCONT]  
 

Jan 18-24, 

2023 

 

57 The contributions men make at work 

7 The contributions men make at home 

35 Both equally [ANCHOR] 

1 No answer 
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[RANDOMIZE HUSBANDPREF AND WIFEPREF; DISPLAY ON ONE SCREEN] 
 
ASK ALL:  
HUSBANDPREF In general, do you think most women who are married to a man would… [RANDOMIZE 

RESPONSE OPTIONS 1 AND 2, WITH 3-5 ALWAYS LAST] 

 
Jan 18-24, 

2023 

 

22 Prefer that their husband earn more money than they do 

7 Prefer that they earn more money than their husband  

26 Prefer that they and their husband earn about the same [ANCHOR] 

33 Most wouldn’t have a preference [ANCHOR] 

13 Not sure [ANCHOR] 

* No answer 

 

 
 
ASK ALL: 
WIFEPREF In general, do you think most men who are married to a woman would… [SHOW 

RESPONSES IN THE SAME ORDER AS HUSBANDPREF] 
 

Jan 18-24, 

2023 

 

3 Prefer that their wife earn more money than they do 

48 Prefer that they earn more money than their wife  

13 Prefer that they and their wife earn about the same [ANCHOR] 

25 Most wouldn’t have a preference [ANCHOR] 

11 Not sure [ANCHOR] 

* No answer 

 
 
 

ASK ALL: 
CHILDBETTER  In general, do you think children who are being raised in a household with a mother and 

a father are better off when… [RANDOMIZE RESPONSE OPTIONS 1 AND 2, WITH 3 
ALWAYS LAST] 

 
Jan 18-24, 

2023 

 

19 
The father focuses more on his job or career and the mother focuses 

more on taking care of the children and the home 

2 
The mother focuses more on her job or career and the father focuses 

more on taking care of the children and the home 

77 
The mother and the father both focus equally on their job or career 

and taking care of the children and the home [ANCHOR] 

1 No answer 
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ASK ALL:    
PARTY In politics today, do you consider yourself a:  
ASK IF INDEP/SOMETHING ELSE (PARTY=3 or 4) OR MISSING: 
PARTYLN As of today do you lean more to…1 

    Something No  Lean Lean 
 Republican Democrat Independent else answer  Rep Dem 
 28 28 28 15 2  18 19 
 

 
1 PARTY and PARTYLN asked in a prior survey. 


